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Esittelyssä Olka Horila, 
teatterin taiteellinen
johtaja, joka on 
työskennellyt 
Riihimäen Teatterissa 
vuodesta 2019.

MITÄ SINÄ TEET RIIHIMÄEN  
TEATTERISSA TYÖKSESI?

Minun tärkein tehtäväni on teatterin oh-
jelmiston suunnittelu. Suunnittelen ihan 
konkreettisesti sen, mitä esityksiä meillä 
esitetään. Etsin ja käyn katsomassa esi-
tyksiä, joiden kuvittelen sopivan ohjelmis-
toomme. Kontaktoin vierailevia ryhmiä ja 
neuvottelen myös alustavasti resursseis-
ta. Sen lisäksi teen ns. isompaa suunni-
telmaa, jossa pohdin, millaisia tuotantoja 
meidän olisi hyvä tehdä tulevaisuudessa, 
ja tässä tähyän jo tällä hetkellä jo vuoteen 
2028. Etsin aktiivisesti yhteistyökumppa-
neita muista teattereista, joiden kanssa 
voisimme tehdä yhteistuotantoja. Tämä 
tarkoittaa sitä, että teemme jonkun toisen 
teatterin kanssa esityksen, jota esitetään 
molemmissa teattereissa. Yhteistuotannot 
mahdollistavat sen, että pieni teatterimme 
saa ohjelmistoonsa esityksiä, joihin meillä 
ei yksin olisi varaa. Mieluinen työtehtävä-
ni on pysyä kartalla alan suuntauksista ja 
uusista tekijöistä käymällä katsomassa 
esityksiä muualla. Ehkä näkyvin työni on 
kuitenkin taiteelliset työt, eli ohjaan, sovi-
tan ja käännän tekstejä teatteriimme.

MILLAINEN ESITYS ON MIELESTÄSI KIVA  
ESITYS OMIEN TÖIDEN KANNALTA?

Ohjaaminen on minulle rakkainta - ihmis-
ten kanssa yhdessä tekeminen. Ohjatessa 
olen myös eniten fyysisesti paikalla teat-
terissa ja saan työskennellä yhdessä oman 
henkilökunnan ja vierailevien taiteilijoiden 
kanssa. Teatterin tekeminen on kuitenkin 
teatterissa sitä ydinhommaa, sitä herkkua.

Esittelyssa Olka
ONKO TYÖSSÄSI JOTAIN, MITÄ ASIAKKAAT 
EIVÄT VÄLTTÄMÄTTÄ TULE AJATELLEEKSI?

Monikaan ei välttämättä tule ajatelleeksi, 
että kokoan ohjelmistoa monipuolisuuden 
näkökulmasta. Koitan pohtia sitä, että kai-
kenlaisille ihmisille löytyisi jotakin kiinnos-
tavaa. Kaikki ohjelmistomme esitykset ei-
vät ole juuri minun makuuni, mutta seison 
kaikkien juttujen takana, sillä ohjelmisto 
kootaan niin että teatteriimme löytäisivät 
mahdollisimman monet teatterin ystävät.

MIKÄ ESITYS ON JÄÄNYT MIELEEN?

Menopaussi vuosilta 2019-2021. Meno-
paussia tehtiin korona-aikana ja johtuen 
erilaisista esityskatkoksista, siihen otet-
tiin aina tuplaavia näyttelijöitä mukaan. 
Loppuaikoina, meillä oli neljässä roolissa 
seitsemän näyttelijää siten, että vain Kir-
si Ylijoki oli kaikissa esityksissä ja muut 
näyttelijät tulivat esityksiin kaikenlaisissa 
erilaisissa kokoonpanoissa.

KÄYTKÖ TEATTERISSA VAPAA-AJALLASI? 

Käyn teatterissa viikoittain, mutta vali-
tettavasti vain harvoin pääsen katsomaan 
esityksiä vain itseni takia. Usein esityksen 
katsomiselle on joku Riihimäen Teatteria 
hyödyttävä syy. 

NYT ON ALKAMASSA TEATTERIN  
80-VUOTISJUHLAVUOSI. 
MITÄ TEATTERI JUHLII?

Olemme ajatelleet käynnistää vuoden aja-
tuksella ”Jokainen esitys on juhla”. Se, 
että meillä on kiinnostava ja monipuolinen 
ohjelmisto, jota ihmiset haluavat tulla kat-
somaan, on juhlimisen arvoista joka ikinen 
ilta. Juhlavuoden oman ohjelmiston aloit-
taa myös Olkan Olohuone -konsepti, jossa 
haastattelen ”kuin olohuoneen sohvalla” 
jotakuta kiinnostavaa riihimäkeläistä aja-
tuksella ”Miten sinusta tuli sinä?”

RIIHIMÄEN TEATTERIN KEVÄT 2026
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TO 26.2. KLO 18 | VIERAANA RIIHIMÄEN KAUPUNGINJOHTAJA JOUNI EHO. 
ARTISTEINA KATJA LAPPI JA PETRUS KÄHKÖNEN.

Miten Jounista tuli Jouni? Mitkä asiat hän kokee omiksi 
ydinkokemuksikseen? Mitkä arvot häntä ajavat? 
Ja miksi hänet valittiin Vuoden isäksi 2014?  

TO 26.3. KLO 18 | VIERAANA VIIHTEEN MONITAITURI JANNE KATAJA. 
ARTISTEINA KATJA LAPPI JA LAURI KETONEN.

Jannen tuntevat kaikki, mutta tuntevatko kuitenkaan?  
Mistä Janne ammentaa elämänvoimansa?  
Mikä vie häneltä energiat? Ja mikä on  
Jannen sämpylöiden salainen ainesosa?

Olkan Olohuoneessa keskustellaan vieraiden kanssa  
asioista, joista julkisessa roolissa ei muuten tulisi 
keskusteltua. Väliajan jälkeen artistit esittävät 
vieraan valitsemia kappaleita ja vieras avaa syitä, 
miksi juuri nämä kappaleet ovat hänelle tärkeitä. 

KESTO: n. 2 h (sis. väliajan)
LIPUT: 35/30 €

• Olkan Olohuone on jotain, mitä katsoja ei tavallisesti koe.  
Se tarjoaa kurkistuksen ihmiseen roolin takana.

• Rosvo ja poliisi tuo näyttämöllemme uusia tekijöitä.  
Tämä komedia on myynyt Kuopion kaupunginteatterissa aivan  
loppuun ja on todella kehuttu esitys.

• Hajuvesi on vastavalmistuneen näyttelijän Youssef Asad Alkhatibin  
monologiesitys siitä, kuinka hän nuorena poikana lähti aivan yksin  
pakolaisena Syyriasta ensin Kreikkaan ja sitten 16-vuotiaana Suomeen.  
Esitys on itseironinen ja tarkastelee myös hauskan piikikkäästi sitä, millaista  
on yrittää saada haaveitaan toteutetuksi maassa, jossa on aivan yksin.

Olkan teatterivinkit

Olkan Olohuone

@rmkteatteri  #rmkteatteri  www.riihimaenteatteri.fi
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Nimiroolissa Gabrielina taituroi karis-
maattinen Kristo Salminen. Taitoa lavalla 
riittää, sillä herrasmiehen vauhdikkaaseen 
pyöritykseen joutuvia naisia tulkitsevat 
huippunäyttelijät Sanna Majanlahti, 
Karoliina Kudjoi ja Matleena Junttanen.

Intohimoisen veijaritarinan ohjaa Panu 
Raipia. Rakkaudennälkäinen näytelmä 
viittaa kiinnostavasti myös meidän 
aikamme ”auervaaroihin”. Keväällä 2025 
tuli täyteen 80 vuotta näytelmän kantaesi-
tyksestä Helsingin Kansanteatterissa.

ESITYKSET:

To 5.2. klo 14
Pe 6.2. klo 14 & 19
La 7.2. klo 14 & 18
Ke 11.2. klo 18
To 12.2 klo 14 & 18 
Pe 13.2. klo 19
La 14.2. klo 14 & 18 

TUOTANTO: Tampereen Komediateatteri

KESTO: n. 2 h (sis. väliajan)
LIPUT: 45 - 38 €

Mika Waltarin menestynein näytelmä Gabriel, tule takaisin on 
yksi kaikkien aikojen rakkaus- ja huijaritarinoista.
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RAKKAUSKIRJEITÄ

Andrew ja Melissa ovat  
lapsuudenystäviä, jotka pitävät  
toisiinsa yhteyttä läpi  
vuosikymmenten kirjoittamalla  
kirjeitä. He elävät tahoillaan  
elämäänsä, rakentavat uraa ja 
parisuhteita, keski-ikäistyvät ja 
vanhenevat. Toisinaan jompikumpi  
ehdottaa tapaamista.

Rakkauskirjeitä on kahden hengen 
näytelmä, jonka rooleissa nähdään  
yhdet Suomen rakastetuimmista  
näyttelijöistä, Seela Sella ja Esko Roine. 

Näytelmän luonteeseen kuuluu, että 
sitä ei missään nimessä saa opetella 
ulkoa, vaan esitys tapahtuu hetkessä, 
tässä ja nyt. Luvassa ei ole pikkusievää 
muistelua tai kaihoisaa nostalgiaa, 
vaan kirjeenvaihto on elämänmakuista, 
räävitöntä ja hauskaa.

ESITYKSET: 
La 21.3. klo 14 & 18 
Pe 17.4. klo 14 & 18

KESTO: n. 1 h 50 min (sis. väliajan) 
LIPUT: 39–30 €

KAIKKI YSTÄVÄNI

Toiveuusinta

Kaikki ystäväni päättää trilogian, jonka 
jokainen osa nostaa esiin niitä meille 
ehkä kaikkein tärkeimpiä ihmissuhteita ja 
niiden moninaisuutta. 

Kaikki ystäväni -esitykseen kerättiin 
Kodin Kuvalehden lukijoilta tositarinoita 
ystävyydestä. Niiden pohjalta työstettiin 
näytelmä, joka juhlii ystävyyttä elämän 
kantavana voimana, mutta pysähtyy myös 
pohtimaan ystävyyssuhteiden kipukohtia 
ja yksinäisyyttä.

Rooleissa: Miitta Sorvali,  
Sanna Stellan, Anu Sinisalo
Käsikirjoitus: Kodin Kuvalehden  
lukijatarinoiden pohjalta Sanna Stellan, 
Anna Krogerus ja työryhmä
Ohjaus: Petteri Summanen

ESITYKSET: 

Pe 30.1. klo 19
La 31.1. klo 14

KESTO: n. 2 h 30 min (sis. väliajan)
LIPUT: 39-30 €
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Pariskunta Heli ja Kaarlo ovat parisuhde-
terapeutteja ja heillä on vastaanotto
samassa osoitteessa. Yhteiselo on 
kulkenut tasaisen tappavasti beigen ja 
ruskean sävyissä kohta kolmekymmentä 
vuotta, eikä nuoruuden kipinästä ole 
jäljellä kuin haalistunut muisto.
Eräänä tavallisena päivänä heidän 
elämänsä kuitenkin suistuu lopullisesti 
raiteiltaan, kun molemmat terapeutit 
saavat vastaanotoilleen poikkeuksellisen 
kiinnostavat asiakkaat - unelmiensa 
ihmiset. Heli ja Kaarlo ajautuvat villiin 
pyöritykseen, jossa ei ole varmaa kuka 
terapioi ja ketä, millaista on ruoho aidan 
toisella puolella ja kannattaako ottaa 
päikkärit? Eripariterapiaa on musiikintäy-
teinen farssahtava komedia, jossa laulut 
siivittävät juonenkiemuroita ja maustavat 
henkilöiden tarinoita ja ihmissuhteita.

”Terapiaistunnot on  
sellaisia niin...
ettei ammattilaiselle  
tämän pitäis käydä tunteisiin.”

Käsikirjoituksesta vastaavat 
näyttelijät Johanna Kokko ja  
Teijo Eloranta, säestäjänä  
esityksessä toimii säveltäjä 
 ja laulujen sanoittaja  
Janne Viitaniemi.

ESITYKSET: 

La 7.3. klo 14 
pe 20.3. klo 19 
pe 10.4. klo 19

KESTO: n. 1 h 50 min (sis. väliajan) 
LIPUT: 39-32 €

MUSIIKKINÄYTELMÄ TOSIELÄMÄN TÄHDISTÄ



Stand up -koomikko Mika Eirtovaaran 
junailema esitys tuo elokuvahistorian 
parhaimmat ja tunnetuimmat teokset 
lavalle kahden suvereenin näyttelijän 
tarjoilemana. Teemu Aromaa ja  
Hannes Suominen tarjoavat  
unohtumattoman ilotulituksen, joka 
uppoaa kuin kuuma veitsi voihin kaikkiin 
elokuvan ja komedian ystäviin.  
Esityksessä käydään läpi elokuvan  
historian huippuhetket Lumiéren  
veljeksistä Salaviinanpolttajiin, Sherlock 
Holmesista Hollywood-klassikoihin.

Rooleissa: Teemu Aromaa  
ja Hannes Suominen
Käsikirjoitus: Mika Eirtovaara,  
Ville Majamaa ja Risto Korhonen
Ohjaus: Mika Eirtovaara

ESITYKSET: 

La 14.3. klo 14
Pe 27.3. klo 19 TUOKSUTON NÄYTÖS

To 9.4. klo 14

KESTO: n. 1 h 30 min (sis. väliajan) 
LIPUT: 39-32 € 

TUOKSUTON NÄYTÖS PE 27.3. KLO 19

Tuoksuttomat näytökset ovat esityksiä, joihin pyydämme yleisöä saapumaan tuoksuttomina.  
Näin pyrimme varmistamaan myös allergiaa ja astmaa sairastavien sekä tuoksuyliherkkien  
mahdollisuuden onnistuneeseen ja nautinnolliseen teatterikokemukseen.

    • Saavu ilman hajuvesiä, partavesiä tai muita voimakkaita tuoksuja
   • Älä tupakoi juuri ennen esitystä tai esityksen väliajalla

   • Voimakkaasti hajustettujen pesuaineiden käyttöä ennen esitystä tulee välttää
   • Vältä myös muita mahdollisia voimakkaita tuoksun lähteitä
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HAJUVESI

Hajuvesi on myönteisyyttä ja läsnäolon 
voimaa huokuva puheenvuoro nuoren 
ihmisen peräänantamattomuudesta ja 
rohkeudesta mennä kohti haaveita. 
Youssef Asad Alkhatib oli kuusivuotias, 
kun kuuli opettajaltaan biologisen äitinsä 
kuolleen. Järkyttynyt pikkupoika luuli 
äitipuoltaan murhaajaksi ja halusi kostaa. 
Aseeksi valikoitui hajuvesi, jonka tuoksu 
on seurannut häntä siitä lähtien. Nyt 
toista vuotta Teatterikorkeakoulussa 
näyttelijäksi opiskeleva Asad Alkhatib 
on tehnyt monologiesityksen elämänsä 
tapahtumista, jotka ovat kuljettaneet 
ja kasvattaneet häntä. Palmyrassa 
Syyriassa vuonna 2000 syntynyt Asad 
Alkhatib on kulkenut kotimaastaan 
ensin yksin Kreikkaan, sitten alaikäisenä 
perheettömänä kiintiöpakolaisena 
Suomeen. Suomessa 16-vuotiaan 
voimakas tahto tulla näyttelijäksi viitoitti 
tietä ensimmäisestä päivästä lähtien.

ESITYS: Pe 6.3. klo 19

IKÄSUOSITUS: yli 13-vuotiaille
KESTO: n. 45 min (ei väliaikaa)
LIPUT: 25-15 €

RED NOSE COMPANY 

DON QUIJOTE

Jos et ole vielä tutustunut tähän 
parivaljakkoon, nyt on korkea aika! 

Red Nose Companyn huippukoomikot 
Timo Ruuskanen ja Tuukka Vasama ovat 
kiertäneet Suomea jo kuuden vuoden ajan 
ja hurmanneet yli 40 000 katsojaa.

Miguel de Cervantesin klassikkoromaani 
on kaikkien road trippien esiäiti. Don 
Quijote hyökkää sankarillisesti kaikkia 
maailman vääryyksiä vastaan, seuranaan 
uskollinen aseenkantaja Sancho Panza. 
Maisemassa siintävät tuulimyllyt, ja 
matkantekoa säestää svengaava  
livemusiikki. Esitys tarjoaa katsojalle  
aimo annoksen historiatietoa ja  
sivistystä – sekä monet hyvät naurut!

ESITYS: To 5.3. klo 18

IKÄSUOSITUS: aikuisille sekä  
nuorille 13-vuotiaasta ylöspäin
KESTO: n. 2 h 15 min (sis. väliajan)
LIPUT: 39-30 €
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Pankki vietiin. Kela vietiin. Verotoimisto 
vietiin. Työvoimatoimisto vietiin. 
Kyläkoulut vietiin. Toinen kauppa  
vietiin, huoltoasema vietiin, kylmäasema 
vietiin, kioski vietiin, terveyskeskus  
vietiin ja pitkäaikaistyöttömien  
viriketoiminta vietiin, koska toiminnan 
vetäjältä vietiin työpaikka. 

Mutta poliisi jäi. Ihan vaan siksi, että 
rosvokin jäi. Ja sen takia yhdeltä 
Hakkaraiselta vietiin samojen sulien 
aikaan jo kolmas perämoottori.

Rosvo ja poliisi tarvitsevat toisiaan, kuten 
ihmiset tiukassa paikassa toisiaan tarvit-
sevat. Koska silloin, tiukassa paikassa,  
on ihmisten pidettävä yhtä.

Näistä eväistä on syntynyt  
komediahko esitys, joka sisältää  
puhetta, laulua ja ennen  
muuta toivoa – koska sitä tarvitaan.

Rooleissa: Antti Heikkinen 
ja Puntti Valtonen
Käsikirjoitus: Antti Heikkinen
Ohjaus ja lavastus: Kari Paukkunen

ESITYKSET: 

To 19.3. klo 18
La 11.4. klo 14 
To 23.4. klo 18

KESTO: n. 2 h  (sis. väliajan)
LIPUT: 39-32 €

Rosvo ja poliisiAntti Heikkinen
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SIMAA JA 
SAMPPANJAA!  
VAPPUBILEET LAURI KETOSEN 
JOHDOLLA

Nyt nostetaan rusinat pintaan ja 
laitetaan vappuhitit tulille! Riihimäen 
Teatterissa poksautellaan skumpat 
30.4. klo 18 alkaen. Illan tähtiartistina 
nähdään hurmaava laulaja-näyttelijä 
Lauri Ketonen ja orkesterina upea The 
Stonewalls, joka matkaa Raumalta asti 
Hämeeseen juhlakansaa viihdyttämään.

Tämä ainutkertainen konsertti on räätä-
löity Riihimäen Teatterin 80-vuotisjuhla-
vuoden vappua juhlistamaan! Saavu siis 
paikalle riemumielin nauttimaan musiikilli-
sesta sillisalaatista, joka teatterin taiteel-
lisen johtajan nimenomaisesta toiveesta 
on koottu iloisten bilehittien ympärille! 
Saattaa mukaan silti lipsahtaa jokunen 
tango- ja musikaalibiisikin... ;) 

ESITYS: To 30.4. klo 18

KESTO: n. 2 h (sis. väliajan)
LIPUT: 39-32 €

SAMI PITKÄMÖ JA 
MATTI PAATELMA DUO

Sami Pitkämö on television Tanssii 
Tähtien Kanssa -ohjelmasta tuttu 
samettiääninen kapellimestari. Nyt hän 
tekee monivuotisen luottomiehensä, 
super-muusikko ja säveltäjä-pianisti 
Matti Paatelman kanssa yhteiskeikan 
Riihimäellä!

Esitys on sitä itseään: parhaita 
klassikkoja, jazzahtavaa 
populaarimusiikkia twistillä ja paljon 
huumoria. Näiden kahden kemia on 
jokaisen koettava - ja nyt se on täällä!

ESITYS: La 28.2. klo 18

KESTO: n. 1 h 50 min (sis. väliajan)
LIPUT: 35-30 €

Rosvo ja poliisi
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MOLLI JA MAAN ÄÄRI

”Tästä se alkaa, matka maan ääreen.”
Viime aikoina Molli on unohtunut katso-
maan kotinsa kiviaidan takana siintävää 
metsää. Olo on kumma: varpaissa kutit-
telee ja häntä viuhtoo villisti. Mollilla on 
matkakuume! Katri Kirkkopellon rakas-
tettuun lastenkirjaan pohjautuva Molli ja 
maan ääri on lempeä ja hykerryttävän 
hauska lastenteatteriesitys ystävyydestä, 
koti-ikävästä ja rohkeudesta 
astua maailmaan.

Teatteri Konnan ja Turun kaupunginte-
atterin yhteistyö Molli ja maan ääri on 
samojen tekijöiden kädenjälkeä kuin 
yleisönsä moneen kertaan ihastuttaneet 
Molli (2015), Molli ja kumma (2018) sekä 
Mollistavia mietteitä (2021).

ESITYKSET:  
La 28.2. klo 11
La 25.4. klo 14 

IKÄSUOSITUS: 3-10-vuotiaille
KESTO: n. 35 min (ei väliaikaa) 
+ meet and greet 15 min
LIPUT: 17 €

JOKERI POKERI BOX 
IHAN SIMONA! -SHOW

Lasten ja aikuisten legendaarinen 
kestosuosikki ja tv:stä tuttu 
maailmanmestari-taikuri 
Simo Aalto tarjoilee iloa ja 
riemua koko perheelle yhdessä 
avustaja-vaimonsa Kirstin kanssa.

Mukana seikkailevat Simon ja Kirstin 
eläinkaverit Erkki-kani ja Paloma-kyyhky 
sekä itsepäinen papukaija Eino. Ja toki 
lapset pääsevät auttamaan taikuria 
lavalle asti!

Simon mukaansatempaava esiintyminen 
takaa, että taikapölyn vaikutus säilyy 
pitkään, mieli virkistyy ja arjen pyöritys 
unohtuu. Sanalla sanoen luvassa on 
laadukasta estradiviihdettä!

ESITYS: La 21.2. klo 15

IKÄSUOSITUS: 2-100-vuotiaille
KESTO: n. 1 h (ei väliaikaa) 
LIPUT: 17 €

LASTEN L
AUANTA

IT



ETELÄ-HÄMEEN TANSSIOPISTO

PEPPI, RUUSUNEN  
JA NOKIKOLARI

Etelä-Hämeen Tanssiopiston opiskelijat 
hurmaavat yleisön tässä kolmen sadun 
illassa. Peppi kavereineen seikkailee 
huvikummussa. Prinsessa Ruusunen 
esittelee baletin lumoavia hetkiä. 
Nokikolari taas johdattelee katsojan 
musikaalien maailmaan, jossa nyky- ja 
jazztanssin opiskelijat irroittelevat 
Maija Poppasen ja muiden klassikoiden 
vauhdissa!

ESITYKSET: 
Ke 13.5. klo 18
Pe 15.5. klo 18
La 16.5. klo 14
La 16.5. klo 18

KESTO: n. 1 h 45 min (sis. väliajan, arvio)
LIPUT: 24-14 € 
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AINO HAVUKAINEN JA SAMI TOIVONEN

TATU JA PATU ETSIVINÄ 
TAPAUS PUOLITTAJA

Omituiset puolittamistapaukset Outolassa 
tempaavat Tatun ja Patun keskelle salape-
räisten tapahtumien ketjua. Mysteerien 
selvittämiseen tarvitaan rautahermoisten 
ammattilaisten terävää ja äärettömän 
nopeaa päättelykykyä. Tatu ja Patu perus-
tavat etsivätoimiston ja heidän outola-
laiset älynystyränsä joutuvat tositoimiin.

”Näyttävää ja kekseliästä 
nukketeatteria!”

Kuka tämä mystinen Puolittaja on?
Missä hän piileksii?
Ja miksi hän puolittaa?

Vahingonteot on selvitettävä, ja siihen 
pystyvät vain etsivä Tatu ja etsivä Patu.

ESITYKSET: La 28.3. klo 11 & 14

IKÄSUOSITUS: yli 3-vuotiaille
KESTO: n. 45 min (ei väliaikaa)
LIPUT: 17 €
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TULOSSA MYÖS RIIHIMÄEN KESÄTEATTERIIN 2026!

JUKKA RASILA 
HENKILÖKOHTAISTA

Tule näkemään ikoninen Jukka Rasila 
sellaisena, kuin et ole häntä koskaan nähnyt! 
Monikymmenvuotisen uransa huipentumana Rasila 
astuu lavalle ensimmäisessä stand up -esityksessään, 
joka on todellinen tunteiden vuoristorata. Tässä 
esityksessä yhdistyvät nauru, liikutus, rehellinen 
ihmisyys ja usko siihen, että jokainen voi muuttua. 

ESITYKSET: Pe 27.2. klo 19 | Pe 13.3. klo 19
La 28.3. klo 18 
KESTO: n. 2 h (sis. väliajan)
LIPUT: 35-29 €

FREDI LILIUS
ADHD - SUPERVOIMA STAND UP SHOW

Fredi Lilius kertoo stand upissaan, miten hän on 
selviytynyt hengissä 52 vuotta ADHD:n kanssa ilman 
ydinräjähdystä tai kolmatta maailmansotaa! Lilius on 
valjastanut nämä neljä kirjainta supervoimaksi. Miten 
se näkyy arjessa ja aviomiehen sekä perheenisän 
roolissa? Miten saada mielenkiinto säilymään, kun 
kyseessä on työpaikka? 

ESITYS: La 11.4. klo 20

KESTO: n. 1 h 50 min (sis. väliajan)
LIPUT: 35 €

CHRISTOFFER STRANDBERG 
KANSANMIES

Kansanmies on suuruudenhullu komediashow, jossa 
stand upin, musiikin ja hahmojen kautta nauretaan 
tulenaroille aiheille. Ironian terävä miekka osuu niin 
valtarakenteisiin, vähemmistöihin kuin enemmistöihin, 
unohtamatta poliitikkoja, viihdemaailman tähtiä 
ja ennen kaikkea, Strandbergia itseään. Tulet 
viihtymään, vaikka väkisin.

ESITYKSET: La 18.4. klo 19 | Pe 24.4. klo 19 

KESTO: n. 1 h 45 min (sis. väliajan)
LIPUT: 38,50/36,50 €

KEVÄÄN

STA
ND U

PIT



esitykset  24.6.–25.7.2026

SAAKO LÄHTEÄ, KUN ON VALMIS?

käsikirjoitus NIINA LAHTINEN      sävellys KATJA LAPPI      ohjaus JUKKA KURONEN      koreografia KATRIN VASKELAINEN

LAHTINEN - LAPPI

NIINA
LAHTINEN

KRISSE 
SALMINEN

CHRISTOFFER 
STRANDBERG

PETRUS 
KÄHKÖNEN

Liput 52-28 € + tilausmaksut (alk. 1,50 € + 0,65 % tilauksesta www.lippu.fi)

TULOSSA MYÖS RIIHIMÄEN KESÄTEATTERIIN 2026!
Anne Prokofjeff

KUUMIA AALTOJA
Hillittömän hauska karaokeshow

OHJAUS: Janne Jämsä
ESITYKSET: 31.7.–8.8.2026

Timo Parvela - Katriina Honkanen

ELLA JA PATEROCK
Koko perheen esitys

OHJAUS: Laura Ikonen
ESITYKSET: 11.6.–22.8.2026 15
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LIPUNMYYNTI 
Puhelinpalvelu 
Arkisin kello 12-17 p. 044 357 0300

Lippukassa 
Lippukassa teatterin aulassa palvelee
tiistaisin klo 14-17, perjantaisin klo 14-19 
sekä 1 h ennen esityksiä.

Lippuvarauslomake
Voit tehdä varauspyynnön nettisivujemme 
lippuvarauslomakkeella. Käsittelemme 
pyynnöt 1-3 arkipäivän sisällä. Varatut 
liput tulee lunastaa etukäteen teatterilta 
tai Lippu.fi-toimipaikasta.

Lippu.fi on Riihimäen Teatterin
virallinen lippuvälittäjä.
Nettisivujemme OSTA LIPUT -linkit
ohjautuvat suoraan Lippu.fi-verkkokauppaan.

VARAUSTEN VAHVISTAMINEN JA 
LIPPUJEN LUNASTAMINEN 
Varatut liput tulee lunastaa viimeistään 
annettuna eräpäivänä, yleensä  
noin 10 päivää ennen esitystä. 
Lunastamattomat liput palautuvat 
automaattisesti myyntiin. Teatterin 
lipunmyynnistä ennakkoon varatut  
liput voi lunastaa erillisellä varausnumerolla 
myös Lippu.fi toimipaikoista. 

Huom! Erikoisliput voi lunastaa vain 
teatterin lipunmyynnistä. 

RYHMÄVARAUKSET
Ryhmien lippuvaraukset ja 
tiedustelut puhelinpalvelustamme 
tai info@riihimaenteatteri.fi.
Ryhmävaraukset tulee 
vahvistaa 1 kk ennen esitystä. 
Huom! Vahvistetut varaukset tulee 
lunastaa täysimääräisesti eikä 
teatteri lunasta jo laskutettuja 
pääsylippuja takaisin.

15+ hlö = ryhmähinta
25+ hlö = ryhmähinta, sisältää yhden 
vapaalipun
45+ hlö = ryhmähinta, sisältää kaksi 
vapaalippua
Kysy myös muita ryhmäpaketteja, 
autamme mielellämme! 

TEATTERISALI JA PAIKAT
Nousevassa katsomossamme on 
yhteensä 211 paikkaa, joista viisi 
on irtotuoli- / pyörätuolipaikkoja. 

Pyörätuolipaikat
Pyörätuolipaikkoja on rajoitetusti, ja ne 
ovat varattavissa ja lunastettavissa 
vain teatterin oman lipunmyynnin kautta. 

Induktiosilmukkapaikat
Induktiota käyttäville suosittelemme paikkoja 
riveiltä 3-7 reunapaikkoja lukuun ottamatta. 
(Ks. katsomokartta sivu 19)

TUOKSUTON NÄYTÖS 
Tuoksuton näytös on kaikille avoin esitys, 
johon pyydämme yleisöä saapumaan 
tuoksuttomina ilman hajuvesiä, partavesiä 
tai muita voimakkaita tuoksuja ja olemaan 
tupakoimatta ennen esitystä ja sen väliajalla. 

K-18 -MERKITYT ESITYKSET
Anniskeluoikeus ulottuu teatterisalin puolelle 
eli Teatterihotellin baarista ostetut juomat voi 
nauttia myös katsomossa. Esitykset ovat tästä 
syystä ikärajattuja.

VAATESÄILYTYS
Vaatesäilytysmaksu on 2 € / henkilö. 
Ulkovaatteet voi halutessaan 
ottaa myös mukaan katsomoon. 
Maksutapana käy korttimaksu ja käteinen.

SAAPUMINEN
Riihimäen rautatieasemalta on 
teatterille noin 10 minuutin kävelymatka.
Pysäköintipaikkoja löydät teatterin 
läheisyydestä, Hämeenkadun 
varrelta ja korttelin toiselta puolelta 
Kulmakujalta. LE-pysäköintipaikat: 
2 paikkaa Hämeenaukion puolella ja 
1 paikka teatterin pääoven lähellä.

Saavuthan hyvissä ajoin esityksiin. 
Myöhästyneet pääsevät 
katsomoon väliajalla. 

PALVELUMAKSUT
Lippujen hintaan sisältyy lipun hinnasta 
riippuen 1,6-4,6 € palvelumaksu. Lippu.fi  
perii lisäksi tilausmaksun (alk. 1,50 €  
+ 0,65 % tilauksesta www.lippu.fi)  
sekä mahdolliset toimituskulut.  
Lippu.fin maksuista saat lisätietoa  
osoitteesta www.lippu.fi



ARVOSETELIT JA -KORTIT
Maksuvälineenä Riihimäen Teatterin 
lipunmyynnissä käyvät yleisimmät 
arvosetelit ja -kortit. Voit tarkistaa
ajankohtaisimman tilanteen netti-
sivuiltamme tai lipunmyynnistä. 
Kulttuurisetelit ja -kortit ovat 
henkilökohtaisia.

LAHJAKORTIT
Lahjakortteja voi ostaa teatterin 
lippukassalta vapaavalintaiselle summalle. 
Lahjakortti on voimassa vuoden ostopäivästä 
alkaen ja sen voi käyttää osissa. Voit ostaa 
Riihimäen Teatterin lahjakortteja myös  
Lippu.fi-verkkokaupasta. Otamme 
vastaan myös Lippu.fin yleisiä 
myyntipistelahjakortteja. Lippu.fin 
verkkokauppalahjakortit eivät käy 
maksutapana lipunmyynnissämme.

PERUTTU ESITYS
Force majeure -esteen vuoksi teatteri 
saattaa joutua perumaan näytännön.
Tällöin teatteri vaihtaa liput toiseen sopivaan 
näytökseen, lahjakorttiin tai palauttaa 
rahat lippua vastaan. Muita mahdollisesti 
aiheutuvia kuluja, esimerkiksi Lippu.fin 
palvelu- tai toimitusmaksuja, teatteri ei 
korvaa. Pyynnöt perutun esityksen lippujen 
korvaamisesta tulee tehdä teatterille 
kuukauden kuluessa. 

KANTA-ASIAKKUUS
Liittymällä sähköpostilistallemme saat 
ajankohtaista tietoa esityksistämme, 
tapahtumistamme ja tarjouksistamme 
uutiskirjeessä noin kerran kuukaudessa. 
Klikkaa itsesi listalle osoitteessa 
www.riihimaenteatteri.fi.

VÄLIAIKATARJOILU
Väliaikatarjoiluista vastaa 
Teatterihotelli Riihimäki. 
Voit tehdä väliajalle varauksen 
etukäteen Teatterihotellin nettisivuilta 
viimeistään 3 päivää ennen esitystä 
tai soittamalla vastaanottoon 
p. 010 07721 (0,49€/min+pvm/mpm). 
Väliaikatarjoilut maksetaan hotellin baariin.
Väliajan kesto on yleensä 20 minuuttia.
teatterihotelli.fi

Muutokset mahdollisia.

Hämeenaukio 1  •  11100 Riihimäki
 p. 010 07721 (0,49€/min+pvm/mpm)

myynti@teatterihotelli.fi   
www.teatterihotelli.fi    

Teatterihotellin 
ravintola palvelee 
Riihimäen Teatterin 
yleisöä esitysten yhteydessä.

Voit tilata väliaikatarjoilut ja juomat jo 
etukäteen, ja välttää jonotuksen! Ryhmille 
saatavissa myös ruokailut ja juhlatilat, jätä tarjouspyyntö.

Varaukset ja tiedustelut p. 0100 7721 tai myynti@teatterihotelli.fi

17



Perus. Eläk. Ryhmä* Ale**

Olkan Olohuone 35 € 32 € 30 € 29 € ***

Gabriel, tule takaisin 45 € 43 € 42 € 38 €

Kaikki ystäväni 39 € 36 € 35 € 30 €

Rakkauskirjeitä 39 € 36 € 35 € 30 €

Eripariterapiaa 39 € 36 € 35 € 32 € ***

Hulvaton elokuvan historia 39 € 36 € 35 € 32 € ***

Red Nose Company: Don Quijote  39 € 36 € 35 € 30 €

Hajuvesi 25 € 20 € 15 €

Rosvo ja Poliisi 35 € 36 € 35 € 32 €

Sami Pitkämö ja Matti Paatelma Duo 35 € 32 € 30 €

Simaa ja samppanjaa -vappubileet 39 € 36 € 30 €

Tatu ja Patu etsivinä 17 €

Jokeri Pokeri Box 17 €

Molli ja maan ääri 17 €

Peppi, Ruusunen ja Nokikolari 25 € 15 €

Jukka Rasila - Henkilökohtaista 35 € 32 € 30 € 29 €

Christoffer Strandberg - Kansanmies 38,50 € 36,50 € 35,00 € 36,50 €

Fredi Lilius: ADHD - Supervoima 35 € 32 €

Hinnasto

*
** 

***

Ryhmähinta: 15 henkilöä tai enemmän. 
Alennusryhmä: Opiskelijat ja työttömät.
Käy rajoitetusti, tarkemmat tiedot teatterin lipunmyynnistä.

Kaikukortti

18
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RIIHIMÄEN TEATTERIN PUHELINPALVELU
Lippuvaraukset, ryhmävaraukset ja tiedustelut 
arkisin klo 12-17 / puh. 044 357 0300 

RIIHIMÄEN TEATTERIN LIPPUKASSA (Hämeenaukio 1, teatterin aulassa)
Lippuvaraukset, lahjakortit ja lippujen lunastukset
Avoinna ti klo 14-17, pe 14-19 ja 1 h ennen esitystä

Voit myös lähettää meille sähköpostia: info@riihimaenteatteri.fi tai 
tehdä ennakkovarauksia nettisivujemme lippuvarauslomakkeella.

M u u t o k s e t  m a h d o l l i s i a .  A j a n k o h t a i n e n  k a l e n t e r i  o s o i t t e e s s a  w w w . r i i h i m a e n t e a t t e r i . f i 

Pe 30.1. 19 Kaikki ystäväni

La 31.1. 14 Kaikki ystäväni

To 5.2. 14 Gabriel, tule takaisin

Pe 6.2. 14 Gabriel, tule takaisin

Pe 6.2. 19 Gabriel, tule takaisin

La 7.2. 14 Gabriel, tule takaisin

La 7.2. 18 Gabriel, tule takaisin

Ke 11.2. 18 Gabriel, tule takaisin

To 12.2. 14 Gabriel, tule takaisin

To 12.2. 18 Gabriel, tule takaisin

Pe 13.2. 19 Gabriel, tule takaisin

La 14.2. 14 Gabriel, tule takaisin

La 14.2. 18 Gabriel, tule takaisin

La 21.2. 15 Lasten lauantai: Jokeri Pokeri Box

To 26.2. 18 Olkan Olohuone

Pe 27.2. 19 Jukka Rasila - Henkilökohtaista

La 28.2. 11 Lasten lauantai: Molli ja maan ääri

La 28.2. 18 Sami Pitkämö ja Matti Paatelma Duo

To 5.3. 18 Red Nose Company - Don Quijote

Pe 6.3. 19 Hajuvesi

La 7.3. 14 Eripariterapiaa

Pe 13.3. 19 Jukka Rasila - Henkilökohtaista

La 14.3. 14 Hulvaton elokuvan historia

To 19.3. 18 Rosvo ja poliisi

Pe 20.3. 19 Eripariterapiaa

La 21.3. 14 Rakkauskirjeitä

La 21.3. 18 Rakkauskirjeitä

To 26.3. 18 Olkan Olohuone

Pe 27.3. 19 Hulvaton elokuvan historia (TUOKSUTON NÄYTÖS)

La 28.3. 11 Tatu ja Patu etsivinä - Tapaus Puolittaja

La 28.3. 14 Tatu ja Patu etsivinä - Tapaus Puolittaja

La 28.3. 18 Jukka Rasila - Henkilökohtaista

To 9.4. 14 Hulvaton elokuvan historia

Pe 10.4. 19 Eripariterapiaa

La 11.4. 14 Rosvo ja poliisi

La 11.4. 20 Fredi Lilius -stand up show 

Pe 17.4. 14 Rakkauskirjeitä 

Pe 17.4. 18 Rakkauskirjeitä 

La 18.4. 19 Christoffer Strandberg – Kansanmies

To 23.4. 18 Rosvo ja poliisi

Pe 24.4. 19 Christoffer Strandberg – Kansanmies

La 25.4. 14 Lasten lauantai: Molli ja maan ääri

To 30.4. 18 Simaa ja samppanjaa -vappubileet

Ke 13.5. 18 Peppi, Ruusunen ja Nokikolari

Pe 15.5. 18 Peppi, Ruusunen ja Nokikolari

La 16.5. 14 Peppi, Ruusunen ja Nokikolari

La 16.5. 18 Peppi, Ruusunen ja Nokikolari

Kalenteri kevat 2026


